

沈阳发生燃气爆燃事故 已致4死47伤

冲击造成附近楼体受损 现场一辆公交车被波及

21日8时20分左右,沈阳市和平区太原南街发生一起燃气爆燃事故。沈阳市和平区委宣传部提供的消息显示,冲击导致附近楼体受损,现场一辆公交车被波及。目前,事故已造成4人死亡,47人受伤。

爆炸瞬间像地震 一辆公交车受到冲击

据目击者提供视频显示,爆炸瞬间街口腾起了蘑菇状云团,爆炸波及范围辐射到临近的街口。

在视频中,爆炸点所在的楼房,以及路口四个方向的楼房,整体外沿的玻璃全部震碎脱落,甚至一些阳台出现破碎垮塌情况。地面一片狼藉,砖石和倒地的电线杆铺满地面。

李大姐在距离爆炸点500米处经营一家小超市,她说爆炸瞬间像地震一样吓人。“突然很大一声巨响,店里玻璃全碎了,门口的顾客吓得四处跑。我们赶紧组织店内顾客员工疏散,等出去看的时候,救护车、警车全来了。”

李大姐说,当时是出行早高峰时间,当时正好有一辆载满乘客的公交车经过,被气浪直接平移一二十米,公共汽车玻璃全碎了,车上至少十余人受伤。

沈阳安运巴士公司办公室一名工作人员称,他们公司确有一辆149路公交车在事发现场附近,车辆已报废。有乘客受伤,但情况不严重。

初步侦查判断

商住楼楼内发生爆炸

辽宁消防官方微博通报,初步侦查判断是现场的商住楼楼内发生爆炸。

据沈阳市燃气部门透露,20日晚上,附近市级燃气管线维修,发生事故的饭店处于停气状态,于21日早上恢复供气。

据记者了解,爆炸地所在的太原南街与南七马路交界处属于太原街商圈,附近有大量商户,是沈阳最繁华的区域之一。发生爆炸的是一家名为王二牛烤骨头店的烧烤店,一共有三层。烧烤店楼上几层还有住户,楼上有居民在爆炸中受伤,已被送往医院治疗。

记者梳理发现,太原街附近在2012年和2013年先后两次发



救援人员在事故现场展开工作。

爆炸导致线路受损

15000余户居民停电

记者从国网沈阳供电公司获悉,爆炸导致线路受损,附近15000余户居民停电。国网沈阳供电公司迅速组织32名抢修人员,8台抢修车辆赶赴现场,及时开展抢修。

据报道,事故发生后,公安、消防、应急、卫健、城建、燃气等部门第一时间赶赴现场进行处置。伤员均已送医救治,事故调查及后续救援工作正在进行中。

综合新华社、中央电视台报道

一辆公交车严重受损。

生过燃气爆炸事故。2012年5月1日下午,太原街一参茸店爆炸导致8人受伤,其中三人被埋,获救后送往医院,一人伤势严重。2013年3月4日上午,太原街

附近的中华路与同泽街交汇处附近发生爆炸。该事故因施工导致煤气管道破裂,煤气泄漏遇到明火引起爆燃,造成20多人受伤送医。

记者暗访网红电商“味库海鲜”仓库揭开乱象 更改生产标签让海鲜“永不过期”

近日,有不少消费者反映,网红海鲜电商“味库海鲜”存在产品质量低劣问题。为此,记者通过应聘进入“味库海鲜”苏州仓库暗访,揭开这家网红海鲜电商背后的各种乱象。

更换包装盒 让黑虎虾保质期延长

记者检索发现“味库海鲜”在10座城市有供应链布局,与300余家电商签约,某平台官方店头部商品月销量超2万,单品评论数超过20万。“味库海鲜”到底有没有消费者反映的产品质量低劣问题,记者应聘进入“味库海鲜”苏州仓库进行暗访。

暗访第一天,记者被指派一项换盒工作,就是将马来西亚黑虎虾装入越南黑虎虾的包装盒中。记者想把一些变质的越南黑虎虾丢弃,仓库管理员阻止了记者,并徒手挤出变质不明显的越南黑虎虾与马来西亚黑虎虾混合到一起。

通过对比包装盒上的信息,记者发现了换盒操作的原因,“海大海鲜”品牌的马来西亚黑



虎虾,距离过期还剩下约6个月;而“味库”品牌的越南黑虎虾,生产日期为2021年4月28日,保质期24个月。更换包装后,马来西亚黑虎虾保质期延长了约一年。

更改生产标签 让过期产品秒变新货

除了临近过期的海鲜产品换盒,“味库海鲜”苏州仓库的工

作人员还会给过期的海鲜产品更改生产标签,他们熟练地自编自印生产标签,让过期的产品秒变新货。暗访期间,记者每天分拣发货的约10种海鲜产品中,有5种至6种被改换标签或者改换包装盒之后再发货。记者暗访5天期间,工作人员分拣海鲜所用的手套也从未清洗过。

综合《新京报》、《现代快报》报道

德尔塔毒株再变异 传染性增加10%到15%

中新社消息 据《纽约邮报》20日报道,美国疾病控制和预防中心主任罗谢尔·瓦伦斯基称,在美国发现了一种高传染性的德尔塔毒株的新变体AY.4.2。

瓦伦斯基说:在美国德尔塔毒株仍然是主要变体,目前超过99.7%的病例是由德尔塔新变体引起的。德尔塔毒株的新变体AY.4.2在美国“非常罕见”,迄今发现的病例“不到10

例。

据英国《金融时报》报道,专家表示,AY.4.2的传染性比原始的德尔塔变体高出10%到15%。英国相关部门正在对德尔塔毒株的新变体AY.4.2展开密切监测,这种新变异株已经给英国带来了越来越多的感染。英国卫生安全局的一份报告指出,近期变异株AY.4.2造成的确诊病例数占总数的6%,并且“呈上升趋势”。

李云迪因嫖娼被拘留

据《北京青年报》报道 近日,朝阳公安分局接群众举报称,有人在朝阳某小区卖淫嫖娼。对此,警方依法开展调查,将卖淫违法人员陈某卉(女,29岁),嫖娼违法人员李某迪(男,39岁)查获。经审查,上述人员对违法事实供认不讳,目前均已被朝阳公安分局依法行政拘留。据记者核实,李某迪为钢琴家李云迪。

公开资料显示,2000年18岁的李云迪获得第14届肖邦国际钢琴比赛冠军。2001年首登央视春晚舞台;与德国DG唱片公司签约并发行首张古典音乐专辑《肖邦精选》。曾于2012年受聘四川音乐学院钢琴研究院副院长和教授。李云迪2021年五登央视春晚。2021年8月,参加音乐竞演节目《披荆斩棘的哥哥》。